

10-10-34
Рузден

Пишу Вам с Высот Гималаев и в грозный час, когда весь Мир стоит у преддверия Переустройства и судьбы многих стран взвешиваются на Космических Весах, Пишу и предлагаю ^{Вам} Высокую Помощь. Помощь того Источника, который с незапамятных времен стоит на несменном Дозоре, наблюдая и вправляя в спасительное русло течение мировых событий.

История всех времен, всех народов хранит свидетельства такой Помощи, сокрытой от широкой гласности и обычно приходившей в поворотные пункты истории стран. Принятие или уклонение от нее неизменно сопровождалось соответственным расцветом или падением страны. Помощь эта, в виде предупреждений или советов, проявлялась в самых неожиданных и разнообразных аспектах. Не буду утруждать Вашего внимания перечислением многочисленных примеров отдаленного прошлого, но напому лишь вкратце несколько ближайших к нашему времени: Так первый Габсбург получил предупреждение от рыцаря певца; и норвежский Король Кнут увидел незнакомца в одежде пилигрима, предупредившего его об осторожности с соседями. И шведский Король Карл XII получил от священника сильное предупреждение не начинать рокового похода против России, положившего конец развитию его Государства.

Со времени опубликования дневника графини д'Адемар, придворной дамы, состоявшей при злосчастной Марии Антуанетте, стал широко известен факт неоднократного предупреждения Королевы путем писем, личного свидания через посредство той же графини д'Адемар, о грозящей опасности стране, всему Королевскому дому и многим их друзьям. И неизменно все эти предупреждения шли тогда из одного источника, от графа Сен-Жермена, члена Великой Гималайской Общины. Но все спасительные предупреждения и советы его принимались за оскорбление и обман; трагические последствия отрицания всем известны.

Вспомним Наполеона, так любившего в первые годы своей славы говорить о ведущей его Звезде, но который, тем не менее, не принял всего Совета и обуянный гордыней, пошел против главного условия - он не должен был нападать на Россию, но он прене-

брег благим предостережением, и разгром его армий и печальный конец его также известны. Из более современных нам событий можно отметить предупреждение Королеве Виктории, имевшее место в пятидесятых годах прошлого столетия. Предупреждения и благой Совет были отринуты, последствия этого переживаются этой страной сейчас и еще не закончились.

Также и Правительству России были своевременно даны грозные предостережения и мы все свидетели тяжких последствий отвергания их.

Но перейдем к примерам более близким Вам сейчас и примерам принятых советов. Там мы знаем, что при Георге Вашингтоне состоял таинственный Профессор, советами которого он пользовался, отсюда весь его успех. Также при об'явлении свободы Америки при отделении ее от Англии, засвидетельствован факт, как во время этого Исторического Собрания в момент колебания и нерешительности, среди присутствующих появился высокий Незнакомец, который произнес зажигательную речь, закончив возгласом: "Америка, да будет свободна!" Энтузиазм Собрания был поднят и свобода Америки подписана. Когда же присутствовавшие пожелали приветствовать помогшего им принять великое решение, то незнакомца нельзя было найти, он исчез. Так по всей Истории можно видеть как разнообразно проявлялась Помощь Предупреждения и Советы высокого значения; и Советы эти, идущие из Благого Источника, всегда были легко исполнимы и никогда не умаляли ту страну, которой они были даны.

В связи с вышеизложенным следует не забыть и пророческие слова Президента Линкольна о грозных событиях, которые встанут перед Америкой. События эти наступили и грозные предвестники решительного часа столпились у порога! И тот же Источник утверждает: "Америка приблизилась к рубежу, к поворотному пункту в своей Истории. Именно Америка может достичь великого значения и мирного преуспевания. Готов Совет для Америки и полезно ей принять его, ибо иначе много примеров грозных последствий отрицания."

Вы, г-н Президент, поняли, что отжившими мерами, приведшими Мир к наблюдаемому нами ми рушению, слагать благосостояние и будущее страны невозможно. Вы отважно и неустанно ищите пути к новому строительству. Вы поняли, что Птица Духа человечества

женщине.

не может летать на одном крыле и дали место. Вы можете стать не только Правителем, но истинным Вождем. Потому из того же Единого Источника Рука Мощная протягивает Вам свою Поддержку и Огненные Вести снова могут доходить до Белого Дома.

Карта Мира уже отмерена и Вам предлагается занять достойнейшее место в слагающейся Великой Эпохе. И только от Вас зависит принять или отринуть его. Судьба Страны в Ваших руках.

Кто я, скажет Вам тот, кто передаст это послание. Но прошу Вас верить в огненную устремленность сердца, жаждущего помочь Стране и Вам, г-н Президент, сердца, радостно принявшего на себя роль Вестника Блага.

Да будет решение Ваше ко Благу!

Я одобряю Вас, Кеннеди
John F. Kennedy

ПИСЬМА ЕЛЕНА ИВАНОВНА РЕРИХ

ПРЕЗИДЕНТУ Ф.Д.РУЗВЕЛЬТУ

1934 - 1936

Октябрь 10-го, 1934

Г-н Президент,

В суровый час, когда весь мир стоит на пороге реконструкции, и судьба многих стран взвешивается на Космических Весах, я пишу Вам с Гималайских Высот, чтобы предложить Вам Высочайшую Помощь. Помощь из того Источника, который с незапамятных времен стоит на неусыпном Дозоре, наблюдая и направляя ход мировых событий в спасительные русла.

История всех времен и всех народов несет свидетельства этой Помощи, которая, скрытая от публичной известности, обычно предлагается на поворотных пунктах истории стран. Принятие или отвержение этой Помощи неизбежно сопровождалось соответствующим процветанием или упадком страны. Эта Помощь проявляется в самых неожиданных и многообразных аспектах через предупреждения и советы. Я не буду задерживать Ваше внимание слишком долго перечислением большого числа примеров из далекого прошлого, я лишь напомню коротко о нескольких ближайших и нашему времени. Так, первый Габсбург получил предупреждение от рыцаря-трубодура; а норвежский король Кнут встретил незнакомого в одеянии пилигрима, который призвал его к осторожности со своими соседями. И шведский король Карл XII получил строгое предупреждение от одного священника не начинать фатального нападения на Россию, которое положило конец развитию его страны.

Со времени опубликования Дневника графини Д'Адемар, фрейлины несчастной Марии Антуанетты, факт частных предупреждений письмами, личными визитами, в которых передавались предупреждения об опасности, грозившей стране, королевскому двору и их друзьям, — теперь хорошо известен. Эти предупреждения неизменно шли из одного Источника — графа Сен-Жермена, Члена Гималайской Общины. Однако все его спасительные предупреждения и советы рассматривались как оскорбления и пошеничество. Всем хорошо известны трагические последствия этого отказа от помощи.

Давайте вспомним Наполеона, который в первые годы своей славы любил вспоминать свою Ведущую Звезду, но который однако не принял Совет полностью и, влекомый гордыней, пошел против неотъемлемого условия — воздерживаться от нападения на Россию. Он игнорировал благожелательное предупреждение, и поражение его армии, как и его собственный трагический конец, также хорошо известны. Среди более близких к нам событий можем сослаться на предупреждение, данное королеве Виктории в 1850 г. Предупреждение и мудрый Совет были от-

вергнуть, и последствия не замедлили сказаться

Правительству России также своевременно было дано строгое предупреждение, и мы имеем свидетельства тяжелых последствий его отвергания.

Но давайте приведем приведем примеры более близкие к Вам, и это примеры, когда Советы были приняты. Так мы знаем, что Джордж Вашингтон получал советы от таинственного Профессора, и отсюда все его успехи. Подобным же образом при принятии Декларации о Независимости Америки, во время этой исторической Ассамблеи, был зарегистрирован факт, когда в критический момент колебания и нерешительности из среды присутствующих поднялся высокий незнакомец, который произнес пламенную речь, закончив её призывом: "Америка будет свободной!". Энтузиазм Ассамблеи возгорелся, и Независимость Америки была подписана. Когда присутствующие пожелали приветствовать того, кто помог им принять это великое решение, незнакомца не могли найти, он исчез. Таким образом, в ходе истории можно быть свидетелем того, как многообразно проявлялась Помощь, Предупреждение и Совет высочайшего значения. И эти Советы, исходящие из Великого Источника, всегда были легко осуществимы, и они никогда не имели дурных намерений в отношении той страны, которой они предназначались.

В связи с вышесказанным нельзя забывать пророческих слов Авраама Линкольна об угрожающих событиях, с которыми Америке придется столкнуться. Эти события наступили, и суровые предвестники решающего часа толпятся у порога! И тот же Источник утверждает: "Америка достигла границы поворотного пункта в своей истории. Точнее, Америка может достичь своего великого назначения и мирной щедрости. Совет для Америки готов, и ей полезно принять его, ибо имеется много примеров печальных последствий отвергания Помощи."

Вы, г-н Президент, ясно поняли, что с отжившими мерами, которые довели мир до его теперешнего состояния разрушения, невозможно построить благополучие и будущее Страны. Вы неустанно и смело ищите пути нового строительства. Вы поняли, что Птица Духа Человечества не может лететь на одном крыле, и Вы отвели должное место Женщине. Вы можете быть не только Правителем, но и настоящим великим Вождем. Поэтому из того же Единого Источника Могучая Рука протягивает Вам Помощь, и Огненные послания могут снова достигать Белого Дома.

Карта Мира уже начертана, и Вам предлагается занять достойнейшее место в формировании Новой Эпохи. От Вас зависит принять или отвергнуть это. Судьба страны в Ваших руках.

Кто я такая, Вам скажет податель сего послания. Но я молю Вас верить в огненное стремление сердца, которое жаждет помочь Стране и Вам, г-н Президент, - сердца, которое с радостью приняло роль Посланника Добра.

Пусть Ваше решение будет наилучшим! За принятие Великих Посланий!

Елена де Герих

Ноябрь 15-го 1934

Г-н Президент,

Ваше послание передано мне. Я счастлива, что Ваше великое сердце так прекрасно восприняло Послание, и Ваш светосный ум был свободен от предрассудков — этой ужасной заразы, которая уничтожает в нас божественный и творческий огонь веры. Именно, Ваша вера в Новое Строительство и Ваш открытый ум помогут мне постепенно раскрыть перед Вами весь план Нового Строительство, в котором Вам и Вашей Стране предназначено играть такую большую роль.

Моё сердце вновь радуется передать Вам следующие Великие Слова: "Несмотря на оппозицию, Страна не знала более любимого Президента. Его слава будет расти. Так Предопределено."

Теперь я дословно процитирую полученные Указания, касающиеся наиболее важных вопросов.

1. "Вынашиваются намерения вовлечь Страну в войну. Эти попытки будут иметь место с двух сторон. Одна попытка придет через провокацию от страны на востоке, другая через подстрекательство от страны за океаном, под предлогом защиты Китая. Если бы даже мнение нации было в пользу войны, уступать нельзя, так как Страна стоит перед реконструкцией, которая подымет её на высоту. За этими попытками следует бдительно следить, ибо давление должно быть преодолено. Страна не должна разоружаться, напротив, пусть её мощь чувствуется. И хотя нация может быть против вооружения, нельзя уступать, ибо никто не посмеет напасть на сильного Правителя."

2. "Держава за океаном — иллюзорная держава. Это удаленное государство не питает к Вашей Стране иных чувств, кроме ненависти и зависти."

3. "Над страной с востока множество зловещих знаков. Проявление Космических возмущений потрясает эту державу. Бдительно надо следить за этими попытками, ибо они приведут к военным вызовам. Так, пусть Президент остерегается конфликтов. Необходимо, чтобы те, кто окружает Президента, не распространяли бы слухов о его недружелюбии к стране на востоке, так как они часто выдают свое собственное мнение за слова Президента. Так этот существенный вопрос имеет первостепенную важность."

4. "Среднему Западу США угрожает плохой урожай, поэтому полезно запастись зерном и сеять его на севере и востоке; особенно может пострадать пшеница."

5. "Мы посылаем мускус от усталости." —

Мой доверенный передаст Вам все указания о свойствах этого чудесного лекарства, которое дает силу и уравновешенность нервной системе, а также предупреждает против многих заболеваний. В случае, если Вы оцените его действие, я буду рада послать Вам ещё.

Я закончу это послание указанием на то, что за всеми бедами Страны, за всеми врагами Страны стоят те, чьи имена назовет мой доверенный. Но их падение предрешиено, грядущее десятилетие будет свидетелем этого великого падения.

Я знаю, что Ваше большое и доблестное сердце продемонстрирует все возможности для того, чтобы предопределенное воплотилось во всей мощи и красоте, поэтому радость переполняет мою душу.

Грозное время, но оно прекрасно, ибо это время величайшей в истории Реконструкции, и так много возможностей открывается перед теми, кто действует под Защитой Руки, держащей Кормило Мира.

Я шлю Вам, г-н Президент, всё стремление моего сердца, все мои лучшие мысли, чтобы помочь Вам в этом предназначенном великом Достижении.

Елена Перих

Декабрь 27-го 1934

С великой радостью в сердце я спешу отправить Ответ.

"Мы видим возможности установления равновесия в соседних странах, и народы будут помнить Инициатора этого Единства наций. Мы видим Конфедерацию Именных Стран Ам. ((ерики)) под руководством США. Работа в этом направлении может быть начата. Не должно быть колебания из-за существования Пан Ам. ((ериканского)) Со((юза)), ибо в его настоящем состоянии он представляет собой скелет без души. Мы видим Союз с Пр.Р., как Главой, состоящий непосредственно из Глав каждой страны. Его сердцем будет Пр.Р.. Но во всем этом Строительстве Пр. должен будет утверждать магнит своего сердца, ибо его струи мощи, и Пр. должен использовать их. Никто не может заменить его. И Мы видим, как Пр. может умиротворить конфликты между Странами, если он сам будет вызывать Представителей Стран для Арбитража."

"Пусть Старый Дом ((Белый Дом)) прекратит политику, отравленную страной за морем, ибо их яд проник на почву соседних стран. Все Космические условия благоприятны для секретных переговоров Президента, которые не должны разглашаться прессой и теми, кто его окружает. Поэтому Пр. должен действовать через тех, кто посвящены и искренне преданы ему. Так Мы видим конструкцию Союза, который в будущем присоединит Ю.А. к США. И Основателем этого Великого Государства будет Пр.Р. Этот Великий Союз предназначен и будет осуществлен."

"Пр. не может обсуждать эти планы во всей полноте ни с кем, но все каналы должны привести к этому."

"Также надо помнить, что Глава Белого Дома представляет гораздо больший интерес для Страны за морем, нежели для своей собственной Отчизны."

"Так Пр. Р. будет Великим Объединителем этой мощной Страны, которой предназначено играть великую роль на Космических Весах. Этот жизненный вопрос будет решен, и Помощь Пр. будет Дана."

Я должна добавить, что "Страна на востоке проходит тяжелый период внутреннего разрушения, который искусно скрывается."

Подобно этому "для внутреннего благоденствия Страны следует установить Контроль, который должен следить за тем, чтобы цены на продукты не поднимались".

Я смогу послать Вам специального вестника с Посланием.

Для сердца, горящего истинной любовью к своей Родине, для сознания, не отравленного никакими предубеждениями и страхом, для сознания с широким горизонтом Ответ всегда готов.

Угрожающие знаки мирового разрушения будут покрыты Строительством Света и на мощном фундаменте мужества Вашего огненного Сердца и великой Веры в Руку Водящую, которая руководит судьбами Мира, будет построена величайшая из Эпох. Так Предопределённое будет исполнено!

Мне радостно писать Вам это, радостно верить Вашему Сердцу.

Февраля 4-го, 1935

Г-н Президент,

Это послание будет передано Вам через мою верную Посланицу. Вы можете доверять ей столь же полно, как и моему первому посланнику. "Распознавание, бдительность и умение хранить тайну" — вот основы Великого Служения для Блага человечества, и они огненно заложены в наших сердцах.

С полным доверием и знанием Вашего большого Сердца я передаю Вам, Г-н Президент, следующие Великие Слова:

"Так было предназначено Президенту Рузвельту строить Америку также в течение следующего срока, ибо Президент заложит основание мощной и Единой Америки, потому Президент может подготовиться к этому сроку. Так пути в этом направлении должны быть созданы. Радость нации будет залогом успеха. Теперь можно начинать готовиться для утверждения позиций на востоке, западе, севере и юге."

"Приближающееся десятилетие проявит много новых оснований. Среди алчности многих наций будут утверждены новые предначертания."

"Президент Рузвельт являет сущность Урана, и его путь с Новым Строительством. Проявление многих стран должны теперь рассматриваться под многими углами. Враждебное отношение к Стране будет проявлено со стороны Германии. Франция не понимает полностью духа Страны. Иг также следует своей собственной политике. Север может лучше понять размах нового строительства. Но внимание Президента должно быть обращено к Востоку. Говоря о Востоке, Мы имеем в виду также Россию. И в этом направлении Президенту следует, таким образом, придерживаться сдержанной позиции, поскольку наступят перемены."

"Таким образом, Строительство должно быть понято, как союз стран на Дальнем Востоке, и в этом союзе народов Востока Президенту предназначено играть огромную роль. В то время как алчные нации будут рассчитывать на мощь орудий, Великое Государство будет создано на Востоке. Это начало принесет равновесие, которое столь неотложно необходимо для строительства великого Будущего."

"Америка давно связана с Азией. Древние узы были усилены под благоприятными конфигурациями Светил. То что указано Космическими законами, должно быть создано. Никто не должен задерживать или препятствовать курсу, указанному Светилами. Так каждый должен понять, что народам, занимающим большую часть Азии, предназначено

ответить на дружбу Америки. Президент может воспринять Совет счастья. Пусть силы Президента будут применены к упрочению ситуации. Твердой рукой Президент может направить в назначенный срок свой народ к Союзу, который даст равновесие Миру. Можно применять малые меры, но должны быть применены большие. Мы ищем Послание, которое укрепит волю Президента и приведет её в соответствие с лучами Светил. Народы Америки должны войти в Новую Эпоху. Так называемая Россия является равновесием Америки, и только при такой конструкции Мир во всем Мире станет решенной проблемой. Но отказ от высочайших принципов не может служить защитой."

"Итак, наступило время реконструкции Востока, и пусть друзья Востока будут в Америке. Союз наций Азии - решен, союз племен и народов будет осуществляться постепенно, это будет нечто вроде Федерации стран. Монголия, Китай и Калмыки создадут противовес Японии, и в этом союзе народов необходима Ваша Добрая Воля, г-н Президент; Вы можете выразить Вашу волю во всем её многообразии, и мысли могут утверждаться в этом направлении. Потому пусть культурное строительство начинается в сердце Азии. Ничто не мешает Америке следовать Нашему Руководству. Пусть культурная корпорация растет, и мирное сотрудничество привлекает народы. Уже многие племена стремятся твердо придерживаться Нашего действия. Может ли Америка не присоединиться к этой здоровой структуре? Все Ваши знаки, г-н Президент, оживут, когда весь предопределенный Огонь запылает. Так должно исполниться Предопределение Светил."

Моё сердце пылает радостью и верой в великое строительство с Вашим, г-н Президент, участием. Относительно некоторых деталей великого Плана Вы можете говорить с моей доверенной Посланицей, так как ей будут переданы инструкции. Я прошу Вас, г-н Президент, доверять моей посланнице, ибо её преданность основана на знании и проверена не во времена счастья, но в самые трудные моменты в течение многих лет.

Реконструкция Мира продвигается гигантским шагом. Великий Армагеддон, который был предугадан всеми древними Писаниями, бушует во всю свою мощь, и силы тьмы, борющиеся за самое своё существование, прилагают все усилия, чтобы разрушить каждое Светлое начинание. Потому так необходимо бдительно следить, чтобы разрушители не проникли в лагерь Света. Но Свет побеждает тьму, и великое Строительство приближается.

Я посылаю Вам древнее символическое Изображение Владыки Шамбалы, и я прошу Вас, г-н Президент, принять это дорогое и священное для

меня Изображение и помнить, что Луч Великого Владыки будет сопровождать Вас во всех Ваших действиях на благо Вашей Страны и установления равновесия в Мире. Подобным же образом, вырезанная из дерева фигура покровителя Тибета Бодхисаттвы Чанрези является символом синтеза Космического Разума, который воплощается в различных расах человечества.

Моя посланница возвратится в Гималаи, следовательно, г-н Президент, Ваши вопросы и Ваши слова могут быть переданы мне в полной безопасности.

Великое Доверие с Вами, г-н Президент, и моё сердце вновь с радостью утверждает это. Чаша, предложенная Вам, принесет Вам Благословение Наций.

Я шлю весь огонь моего сердца. За принятие Высочайшей Меры. За принятие Чаши Мира.

С полным доверием

Елена де Рерих

Февраля 4-го 1935

Ваш вопрос, г-н Президент, достиг наших высот накануне отправки Моей посланницы, и я рада добавить к Посланию Ответ, данный мне:

"Европа показывает знаки дезинтеграции. Алчность наций невозможно обуздать ничем. Но каждая узурпация вызовет обратный удар, ибо то, что не принадлежит по праву, не может быть удержано. Поэтому тщетны попытки взывать к разуму тех, чьи действия побуждаются алчностью. Ибо часто эти узурпации будут предприняты с провокационными целями. Поэтому лучше, чтобы благородный жест Президента Рузвельта не демонстрировался публично. От этих вызовов алчности надо уклониться. Пусть динамит взорвется там, где он был заложен."

"Наш Луч над Президентом Рузвельтом. Новая Заря поднимается над Америкой."

"Так Президент Рузвельт будет облечен Властью."

Елена де Рерих

((Нижеследующие отрывки (по крайней мере, второй из них), по всей вероятности, представляют собой выдержки из письма, переданного Хоршами президенту Рузвельту без ведома Е.И.Р., - см. письмо Е.И. от 12 декабря 1935 г.))

* * *

"Призыв Президента Рузвельта будет звучать в сердцах народов Америки и благородный жест Президента ляжет основанием великого будущего. Народы Америки дадут обещание лояльности в отношении Северной Америки только в том случае, если Президент Рузвельт возглавит страну, и Мы слышим голоса с Ига, утверждающие власть Президента. Мы видим успех и полную победу. Президенту Рузвельту предназначено быть Объединителем. Народы Америки будут помнить этот День, который стал символом великой судьбы Единой Объединенной Америки.

Слава Президенту Рузвельту! Построим великий Союз!"

* * *

"Так сильно обнищавший Китай будет цепляться за серебро. Однако ценность продовольствия превысит значение серебра. Поэтому торговля может быть упрочена. И народ Китая не будет возмущаться колебаниями /цены/ серебра, поскольку будет установлен основной принцип человеческих действий - обеспечить пищу для народа."

"Так Америка будет великим уравнивающим фактором, и Президент Рузвельт - спасителем бедствующего Китая."

Апрель 15-го, 1935.

May 14, 1935.

The news about the great historical event - the Day of the Triumph of Spirit - has reached our Summits. The future nations will not forget that the Americas were the first to raise the great Banner of Unity and Protection of Spiritual Treasures - this true heritage of humanity. Thus under this radiant symbolical Banner a new rapprochement of the nations of America took place; - from the depth of my heart I welcome your noble and wise gesture.

Now I hasten to transmit to you the following Great Words:

1) "The time has come and action should now be manifested. The fruit that is not plucked when ripe, - decays. The Great Pledge is given for the upbuilding of the New Country. The glory of America lies in the indicated direction. Trade, the safeguarding of the prestige, the opening of new expansions will come only with the affirmation of the great construction in the heart of Asia. Not small nations, but a New Country will manifest its pledge of close friendship to him, who will stretch out his hand in full cooperation."

2) "The country of the East will experience five shocks. Soon new events will show that the foundations of the future should be laid. Therefore one should concentrate attention on the upbuilding of the New Country. The coming year (1936) is marked as the year of extraordinary opportunities and events. Let America take full advantage of the possibilities directed to her."

3) "The countries of the West will be engaged in great strife and

12-12-1935

15
29

In full confidence and with open heart, but this time in deep sorrow, I am writing to you. Already for several months I am seeking to find a possibility to warn you that the two persons, who had conveyed my messages, proved to be traitors on the fourteenth year of collaboration and I had to deprive them of my trust.

Having succumbed to covetousness and ambition they have broken the sacred trust and had transmitted to you in April their personal advice regarding certain financial matters, ^{13/12/35} pretending that it came from the Original Source through me. This Source warned me about the committed treason and I was ordered to question them and they both confessed to me in writing that they have conveyed to you their own message, giving you the impression that it came from the Original Source through me. These letters are with me.

I was shocked and indignant at such treason and immediately cabled prohibiting to convey any message without my full knowledge and previous sanction. These two persons knew very well that all questions had to be referred to me, the more so as one of the two was to return here in the summer and to bring along any possible questions. When these persons saw my indignation at their action and realized the grave consequence of the latter they, moved by fear and revenge, turned to the path of open treason and decided not only to break all relations with us, but started an odious campaign to discredit our name in order to destroy us as witnesses of their deceitful action.

In their present hatred they step at nothing. Mr.H. took advantage of the absence on the expedition of the Founder of the Institutions and removed the Founder's name. Further Mr.H., who had our full power of attorney since 1923 and who always attended to our personal accounts and taxes, suddenly after nine years, misrepresents to the Tax Dpt expedition funds for the years 1926 and 1927 (when we were in Tibet) as our personal income, misleading

us all these years that tax matters were in order. As a result of his actions a lien without previous notification has now been placed on our property - our paintings - in America. These are but two instances of what they did to discredit our name. Such is the revenge of people, whose treason has been disclosed.

I am writing all this to forewarn you that Messages cannot be transmitted through these persons. The symbol of Judas and Devadatta is eternal; yet, no matter how difficult the times are for us at present, we know that truth and justice will prevail. Not easy is the path of those, who bring new ideas and lay the steps for the new consciousness of humanity. But ideas move the world and thus evolution takes place.

I am especially grieved that I could not warn you before and was unable to communicate with you, whereas my heart was longing to convey the Great Words at the threshold of the coming significant Year. No human reasoning can solve the present problems of the world. Only Those, Who stand on vigil, know whither the Wheel of Necessity rolls.

May the Blessing of the Highest rest with you.

I know that your great heart will understand.

In full trust,

P.S. If you approve this new channel, Messages could be sent again .

12.12.1935

С полным доверием и с открытым сердцем, но на этот раз в глубокой печали, я пишу Вам. Уже несколько месяцев я пытаюсь найти возможность предупредить Вас, что те двое, которые передавали мои послания, оказались предателями на 14-ом году сотрудничества, и я вынуждена лишить их моего доверия.

Поддавшись жадности и амбициям, они нарушили святое доверие и передали Вам в апреле свой собственный совет касательно некоторых финансовых вопросов (серебро)^{1/}, выдавая, что это исходит через меня из Истинного Источника. Этот Источник предупредил меня о совершенном предательстве, и мне было приказано запросить их, оба они признались мне письменно, что передали Вам свое собственное послание, создавая у Вас впечатление, что оно исходит из Истинного Источника через меня.

Я была потрясена и возмущена таким предательством и немедленно телеграфировала о запрещении передавать какие-либо послания без полного моего ведения и предварительного санкционирования. Эти два лица очень хорошо знали, что по всем вопросам они должны обращаться ко мне, более того, один из них должен был возвратиться сюда летом и привести с собой возможные вопросы. Когда эти лица увидели мое возмущение их поступком и осознали серьезное последствие последнего, они, движимые страхом и мщением, повернули на путь открытого предательства, и решили не только порвать с нами все отношения, но начали отвратительную кампанию по дискредитации нашего имени, чтобы уничтожить нас, как свидетелей их предательских действий.

В своей настоящей ненависти они не останавливаются ни перед чем. Г-н Х.^{2/} воспользовался отъездом в экспедицию Основателя Института и снял имя Основателя. Далее, Г-н Х., который, начиная с 1923 г., имел все полномочия нашего адвоката, и который постоянно следил за нашими персональными счетами и налогами, вдруг, спустя 9 лет, ложно представил в Налоговый Департамент фонды экспедиции за 1926 и 1927 г. (когда мы были в Тибете), как наши личные доходы, вводя нас в заблуждение все эти годы, что наши налоговые дела в порядке. В результате его акции на нашу собственность — наши картины в Америке без предварительного уведомления были наложены арест. Это всего лишь

^{1/} По видимому, имеется в виду письмо от 15 апреля 1935 г. — см. выше.

^{2/} Луи Хорш.

два примера того,на что они идут,чтобы дискредитировать наше имя. Такова месть людей,чьё предательство было раскрыто.

Я пишу Вам всё это,чтобы предупредить Вас,что Послания не могут пересылаться через этих лиц. Символ Иуды и Девадатты вечен; и всё-таки,независимо от того,насколько трудны для нас сейчас времена,мы знаем,что правда и справедливость восторжествуют. Не легок путь тех,кто ныне несет новые идеи и прокладывает ступени для нового сознания человечества. Но идеи движут миром,и так происходит эволюция.

Я особенно огорчена тем,что не могла предупредить Вас раньше и не могла связаться с Вами,в то время как моё сердце стремилось передать Великие Слова на рубеже наступающего важного Года. Никакие человеческие доводы не могут решить проблемы современного мира. Только Те,Кто стоит на страже знают,куда вертится Колесо Необходимости.

Пусть Высочайшее Благословение остается с Вами.

Я знаю,Ваше великое сердце поймет.

С полным доверием

Р. С . Если Вы одобрите этот канал,
Послания можно будет посылать снова.

* * *

"В приближающихся событиях, которые будут определять исторический курс Америки, существенно, чтобы Президент Рузвельт доверился руководящему принципу. Национальное достоинство, поддерживаемое Президентом Рузвельтом, завоюет сердца людей. Массы, воодушевленные благородной доктриной пламенного сердца Президента, представляют силу. Так непривилегированные поддержат Президента Рузвельта."

"Сельское хозяйство является мощным фактором в создании курса, который поведет Америку к её великой конечной цели. С установлением благоденствия фермеров вызов врагов будет сведен к нулю."

"Существуют нити, которые в течение короткого периода времени могут быть ослаблены. Твердая рука с легкостью обуздает и справедливо направит силы к победе."

"Международные отношения требуют постоянной бдительности. Силы разрушения остаются активными, как и прежде — Англия, Германия и Япония. Карта мира будет предметом многих сражений. Хотя Америка находится в стороне от войны, она должна стоять, как мощно вооруженная и экипированная страна. Россия будет представлять сдерживающую силу против Японии."

"Политика серебра, которая направляется Англией, уже рикошетом ударила по Англии. Основы торговли принесут благотворные результаты. Серебро в Америке всегда будет представлять надежную поддержку."

"Так с ((помощью)) верных представителей разрушительные силы будут разгромлены. И над всеми факторами главным сдерживающим средством являются благородные и великие достижения Президента Рузвельта. Так победа будет с пламенным Сердцем."

Нью-Йорк

Декабрь 27, 1935

[1935]

35

Малла

Уола

Может быть послание это несколько удивит Вас, но как всегда пишу в полном доверии, зная, что Вы поймете, что имеется ввиду лишь забота и желание всячески охранить Вас.

КривухВалехих Так прошу Вас не принимать больше моих первых вестников, ибо ничего больше не будет передано через них. На это имеются особые причины у Тех, Кто указывает мне сообщить это Вам. Передающая Вам настоящее письмо друг моей семьи, но она не знает содержания этого письма. Это неизвестно - Часто очевидность скрывает действительность, но Те, чей взор устремлен к причинам, Кто знают начертания грядущего Рока снова подтверждают все сказанное в моих книжках вестях от 4-го Февр. и 14 го Мая и указывают на необходимость оказания хотя бы моральной поддержки тому, кто закладывает сейчас зерна дружелюбия к Вашей стране. Конечно заокеанская Держава вместе со страной Востока следят зорко и где только возможно стараются пресечь их нити дружелюбия к Вашей стране. Какими же лучшие Ибо Сужденное свершится, но Страна Ваша не должна упустить возможности. Каждое зерно дружелюбия принесет богатый урожай. И дружелюбие это может быть выражено во многих направлениях. Трудность этого строительства в том, что тот, кому поручено закладывать эти зерна не встречает поддержки от страны, которой он так искренно желает принести самое лучшее. Также мне указано ^{еще раз} предупредить Вас ~~идеихиз~~ не слишком закреплять ~~с~~ отношения с Новой Страной.

BRONND

* * *

"Враг не мог бы выбрать более опасный путь, более абсурдный путь, чем борьба против благосостояния фермера. Никакое оружие не могло бы быть мощнее, нежели эта оппозиция. Поистине нация будет помнить девиз пламенного Сердца - "Мы не должны отступать". Так тактика Адверза будет мощным оружием. Победа будет с Президентом Рузвельтом."

"Принцип сохранения земли является великой целью, и он привлечет нацию. Слава Президенту Рузвельту."

"Огненные слова Президента, адресованные к нации, достигли сердец. Все послания пламенного Сердца будут действовать, как магнит."

Нью-Йорк,
Январь II-го, 1936